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Nemyslim si, Ze je Mezitrati zrovna atraktivni misto. Ale nemusi to : : pi i < : Ak , , | ....

: "o, 0

Dnes je Mezitrati takovy zanedbany ostrov v Praze odriznuty od
zbytku mésta trati. Je to zvlastni, zbytkovy prostor bez naplné a vyuziti.
Nicméné tahle izolovanost muze byt i vyhodou. PFimo se nabizi sem
umistit provoz, ktery by se v rozsireném centru Prahy hodil, ale nikde ho
nechtéji mit. Mam samoziejmé na mysli psi Utulek. A nejen Utulek,
mista je tu dost pro cely areal, kde clovék najde vSe, co by jeho pejsek
mohl potrebovat.

Samozirejmé to ma hacek. Jak uz jsem naznacil, celé Gzemi
pUsobi trochu bezutésné. Trat okolo moc nevadi - tu lze akusticky
i vizualné odizolovat vzrostlou zeleni. Problémem je vSak dvojice estakad,
které tudy vedou. Mezitrati je jejich rukojmim, jsou vSudypritomné, nelze
jim uniknout. Zbourat je samozrejmeé nejde, musi se na to jit jinak. Ale
jak? Rozhodl jsem se je zbavit energie, ukrast jim pozornost. Navrhovany
areal proto musi byt vyraznéjsi, poutavéjsi, dalezitéjsi nez estakady. Jen
tak mohu Mezitrati vymanit z jejich vlivu. Proto pracuji se silnou
geometrizaci a neotrelou barevnosti.

Hned u vstupu do Mezitrati umistuji srdce celého navrhu - barev-
nou ovalnou cestu obklopujici velkou neformalni verejnou louku, kde
mohou pobihat psi, déti a klidné i dospéli. Barevnost cesty neni
nahodna - postupné prochazi celym spektrem - od zelené pres cervenou
az po modrou. Je lemovana stromy, misty k sezeni a samotnymi objekty
arealu - nejen Utulkem, ale i veterinarni klinikou, zverimexem, psim
salonem, kavarnou, psi $kolou a (poeticky na konci cesty) i krematoriem.
Tato kompozice barevné cesty a barevnych domecku zajisti, Ze estakady
uz najednou nejsou tim, co si po navstévé Mezitrati clovék zapamatuje.

Snazil jsem se, aby vSechny objekty byly stejné a zaroven jiné.
Banalni, ale ne nudné. Tim zajistim jak jednotnost celku, tak i rozmanitost
a...barvitost;) Proto méa kazdy objekt podobné proporce, podobny kontrast
ve sklonu strech a ma stejny, 1,5 m hluboky presah strechy. Domecky se
liSi i barevnosti. Ani ta vSak neni nahodna a navazuje na barevné spektrum
uzZ zminéné cesty.

Rozhodl jsem se pouzivat pomérné obycejné a dostupné materialy.
Vyuzivam tvarnice Liapor - tl. 425 mm pro obvodové stény, 300 mm pro
= 2\ nosné interiérové stény a z akustickych ddvodd vyzdivam i pricky. Nékte-
@e > - ; Q20 0 / 0 v . G 0.0 .
[ —8®s,, : ré ¢asti fasady (parapety, boéni stény krematoria) obkladam falcovanym
’ ' plechem na drevéném rostu. Stejny plech pouzivam jako stresni krytinu.
Podlahy jsou ze svétle Sedého potérového betonu. V prostorach, kde se
pohybuji pejsci ma podlaha lehce zdrsnény protiskluzovy povrch.
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